

DS 21. 04. 2022

004-681/2022

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

S pozdravem,

mluvčí NOR dZ/ Dr. Ivana

Trvám na tom, aby mé otázky byly řádně podle zákona otázkou po otázce zpracovány a odpovězeny !!! Otázky nelze jednou větou svévolně odmítnout a takto ignorovat zákon !!! To Vám možná předvádí ta arogantní moc nahoře, že zákony pro ně neplatí. Avšak právě od toho se zákon nazývá zákonem, že platí pro všechny tedy i pro Vás. V zákoně je přesně popsáno, jak se otázky mají zpracovat. Za situace, kdy tu vláda, ke které jste zjevně loajální, bestiálně vraždí Vaše spoluobčany v ilegální spolupráci s tajnou službou Izraelského státu, tedy s MOSSADem, kdy zde působí zločinci v orgánech činných v trestním řízení, kteří násilně zneužívají státní ozbrojenou moc a vše je kryto zločinnými a zruďnými agenty na soudech v řadách soudců, tak v takové situaci je požadavek na řádné odpovědi právě od Vás, od Vaší instituce velmi přiměřený závažnosti situace, která již jasně povede nepochybně k sebeobranným operacím velmi inteligentních, vzdělaných a statečných Čechů sdružených pod vlajkou Národní Odbojové Rady (NOR).

Jeden by mohl takový vývoj událostí zaměnit za válku, nebude to však pravá občanská válka Čechů proti Čechům, ale válka Čechů proti zločinecké mafii řízené okupační mocí židovské guerilly, která tu kompletně zkorumpovala stát a hlavně justici a maskuje se za jakoby českými státními úřady. Čechům kradou ve velkém plody jejich práce a životní prostředky, za těch třicet let to dosáhlo něco kolem tří bilionů Českých korun !!!

V mnoha otázkách se ptám přímo na činnost Vaší instituce, není to žádný omyl. I vy jste povinni navíc v takto vážné situaci podle zákona odpovědět.

Celkem 21 stran, přiloženo na E:

**Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ohledně cesty Petra Fialy, jakožto vrcholného představitele VOZu, neviditelným vlakem s technologií super Stealth české výroby do obléhaného Kyjeva.**

Vážené dámy a pánové,

dne 14.3.2022 se zločinecká židovská guerilla na Ukrajině komunikující se světem pomocí židovské herecké loutky Volodymyra Zelenskyho dopustila vážného válečného zločinu, když odpálila do obytné oblasti v centru Doněcka taktickou raketu **U-Točka** se zakázanou kazetovou municí a takto **zavraždila zákeřně kolem dvaceti civilistů včetně dětí. Velmi podlé na tomto válečném zločinu je navíc fakt, že režim Ukrajinské židovské guerilly útočil zbraněmi Ukrajinců proti životům, majetku a zdraví právě Ukrajinců, kteří si tu vražednou zbraň museli sami zaplatit !!! Takto jedná židovská guerilla na Ukrajině stejně jako v Čechách !!!**

viz příloha.

Předseda VOZu Petr Fiala se vydává za Českého premiéra, přitom ilegálně **vládne pouze na základě korupce a cílených vražd významných Čechů. Těchto podlých vražd** se režim VOZu dopouští za **spolupráce s tajnou službou MOSSAD na Českém území** za děsivého zneužití státní ozbrojené moci!!! Jedná se o stejné zločiny jako na Ukrajině a za vším jako na Ukrajině stojí stejná zločinecká banda židovského původu, která obsadila či infiltrovala celý Český stát a jeho úřady a instituce, zejména orgány činné v trestním řízení a soudy. Tuto korupční moc zneužívají k cíleným vraždám Čechů pomocí zbraní Čechů.

**Česká židovská guerilla dodala na Ukrajinu veliký počet Českých ukořistěných zbraní právě na podporu bratrského režimu židovské guerilly na Ukrajině.** Dodávané zbraně slouží k zabíjení lidí a to zejména Ukrajinců a Rusů. Vlivní židé již zemi dávno opustili a vše řídí z luxusních rezortů buď z Izraele či z dalších destinací.

**Současný předseda VOZu Petr Fiala dělá všechno proto, aby ve válce umírali zbytečně i Češi.** Tento zločinec se vydává za představitele Českého státu, ale **vládne zcela ilegálně na základě trestné činnosti a děsivé korupce orgánů činných v trestním řízení, stejně jako i justičních orgánů VOZu.** Justiční mafie je tvořena příslušníky židovské guerilly, kteří jsou nezřídka přímo agenti MOSSADu a tak se rozsudky na oko Českých soudů často píší v úřadovnách MOSSADu buď přímo v Izraeli anebo na jejich pobočkách u CIA, případně na americkém velvyslanectví. **Všechny silové rezorty mají plně pod kontrolou,** například státní zastupitelství je touto zločineckou mafii obsazeno téměř dokonale a tento teroristický orgán VOZu se dopouští nezřízeného zla a bezpráví proti Čechům, **kdy perverzně zneužívají české**

**státní zbraně proti jednotlivcům.** Takto to mají tito gauneři vůbec nejraději, vždy jich jde zbaběle celá ozbrojená banda na jednoho neozbrojeného, obrazně se přiblíží v šeru noci s kudličkami schovanými pod kabátem a pak přepadnou nebohou nic netušící obětí, **čestnému boji muže proti muži se striktně vyhýbají.** Tato zločinecká organizace, skrývající se za úřad státního zastupitelství vede dokonce i **tajné interní složky proti obětem jejich teroru,** to přímo dokazuje, že se o **žádný orgán veřejné moci Českého státu jednat nemůže, nic takového není v právním státě vůbec přípustné.** Takové složky na oběti vedlo například Gestapo, Stasi, STB, jsou tam **direktivní rozkazy a objednávky o tom, co se má stát s jejich oběti.** To je **přímo důkaz, že se o žádné státní zastupitelství nejedná natož, aby se jednalo o nějaký úřad Čechů.** Tento orgán není žádné státní zastupitelství srovnatelné se stejnojmennou institucí v jiných státech a proti jejich libovůli nelze v Čechách právním způsobem nijak postupovat. Jejich zcela svévolná rozhodnutí nejsou přezkoumatelná před veřejným soudem. Jedná se ve skutečnosti o rezidenturu MOSSADu, která se za jakoby českým státním úřadem pouze maskuje, je to jakési Gestapo, tedy židovské Justapo, teroristický orgán okupační moci, která se z taktických důvodů na oko, velmi zbaběle a podle skrývá za Českým úřadem.

Toto je skutečně děsivé peklo a zatím největší ohrožení a nejhorší teror Českého národa za podlého ovládnutí a podmanění Českého státu od samotného vzniku České státnosti v roce 1918. Využívají k teroru přímo orgány české policie, kterou direktivně řídí, obsadili ji na vyšších místech buď přímo jejich agenty či kolaboranty a násilníky z řad nemakačenek a darebáků z původně podmaněného národa. Postupují stejně jako při teroru bývalých republik Sovětského svazu jednotkami NKVD, které taktéž byly tvořeny v podstatě zločinci. **Tito zrádci jsou připraveni kdykoliv použít vražedné násilí proti Čechům na objednávku a na přání tlumočené od zločinecké židovské guerilly.** Na tom samotném konci toho řetězce jsou tak v silových složkách zaměstnání hloupí a nemorální lidé, kteří se v podstatě vyhýbají práci v normálním provozu či v normálních továrnách. O žádné svobodné vůli takových primitivů nelze ani mluvit, ti mají prostě jen prodlouženou míchu a spíše zvířecí instinkty a přitom vystupují jako kdyby všechno řídili anebo na nich všechno záleželo, je to děsivě nemorální. Tato ozbrojená banda se pod patronací okupační moci **dopouští nepředstavitelných násilností proti neozbrojeným lidem,** kteří jsou **MOSSADem určeni k likvidaci.** Nějaké srovnávání s padesátými lety v Československu je urážka dnešních obětí, ta míra násilí je naprosto nesrovnatelná a v dnešních dnech mnohonásobně vyšší. **České občany, vlastence a hrdiny zabíjí a terorizují v tajnosti přímo orgány jakoby české policie.** Je to strašlivé peklo, zdaleka to nejhorší, co si kdy Češi museli zakusit, tito darebáci pomocí řízeného utajování a pomocí děsivé korupce vše zametají pod koberec ...

Předseda VOZu Petr Fiala se s Volodymyrem Zelenským setkal údajně ve městě Kyjev, kam se měl dopravit spolu s dalšími prominentními osobami vlakem, přestože Kyjev by měl být kompletně obléhán armádou Ruské federace. Každému je jasné, že **vlak je poměrně veliký dopravní prostředek, který jezdí po kolejích, tedy se jen těžko může něčemu vyhnout, například kontrole obléhajícího vojska Ruské federace.** Že by projel obléhaným územím celý vlak, který může obsahovat vagóny pašovaných zbraní, **například protitankové střely Javelin,** je taky velmi zvláštní.

Jedna z největších armád světa, disponující výzvědnými satelity a dalšími průzkumnými zařízeními by nevěděla kudy a jak vedou koleje či by musela přehlédnout rovnou celý vlak? Navíc **tito představitelé by o tomto nepředstavitelném selhání Ruské vojenské mašinerie již předem museli vědět či by o tomto museli být informováni ...**

Žid Volodymyr Zelenský je první jakoby představitel státu, který obšťastňuje svět **jako nějaká pubertální slečna svými selfičky**, jenž mají očividně jakoby dokázat, že se skutečně nachází v Kyjevě, neboť o tomto panují vážné pochybnosti.

<https://rumble.com/vwfyar-poslanec-ukrajinskho-parlamentu-potvrdil-e-prezident-zelensk-urpchl-do-exil.html>

Režim VOZu již pomalu pod tíhou okolností přestává před Českým obecnstvem předstírat, že dodržuje vůbec nějaké zákony, **jedná se o zruďný okupační režim židovského původu**, který si dovoľoval otřesné nezákonnosti, bezpráví i zločiny a dokonce i úkladné cílené vraždy jednotlivců za spolupráce tajné služby MOSSAD. Židovská guerilla se dopouští vražd lidí všude na světě. Na oko **jakoby česká vláda, která se však na vraždách jim nepohodlných Čechů v České republice přímo podílí, tyto vraždy zadává nebo je vehementně kryje, není tedy z definice žádnou legální vládou České republiky**. Jejich vláda nemá žádnou právní legitimitu, jedná se o děsivý podvod na občanech. Vládou ilegálně a zločinem zcela mimo jakékoliv zákonné či demokratické zmocnění. **Občané jim k tomuto nikdy žádné zmocnění nedali!!! To je naprosto dokonale průkazné!!!**

**MOSSAD ilegálně vraždí**, bez jakékoliv spravedlnosti, dokazování nebo či snad jen předstíraných soudů:

[https://bradavice.unas.cz/VOZ/Sionismus/Svetovy\\_sionismus\\_je\\_v\\_pozadi\\_VOZu.html](https://bradavice.unas.cz/VOZ/Sionismus/Svetovy_sionismus_je_v_pozadi_VOZu.html)

<https://www.youtube.com/watch?v=0CUgOOv1oWk>

Ve výše uvedeném dokumentu, který je přeložen kompletně do češtiny, je jasně zdokumentováno, že **tajná služba Izraelského státu, tedy MOSSAD, vraždí lidi dle své libovůle bez jakéhokoliv soudu**. Žádné parametry právního státu neuznávají, spravedlnost je jim více jak cizí. Těchto vražd se dopouští i v západních státech, tedy i ve Francii, v Německu či v Itálii a v dalších zemích. **Tím spíše a snadněji se však podobných vražd dopouštějí i na Českém území, kde mají mnohem lepší zázemí i mnohem více obsazené orgány Českého státu, jenž mají povětšinou zcela pod kontrolou**. I přesto, že vlády západních států o vraždách neodsouzených lidí MOSSADem dobře vědí, což prokazuje i dokument, tak obyčejně nijak nezasáhnou, **vliv mezinárodní sionistické loby na vedení státu je vždy příliš veliký**. V České republice je situace mnohem horší, **některé jakoby státní orgány jsou přímo úřadovny MOSSADu, nejenže proti bezpráví nezasáhnou, ale toto vražedné zruďné bezpráví přímo organizují !!!**

Národní Odbojová Rada (NOR) pomocí hrdinných Čechů již brzy tyto zločince přivede před spravedlnost. Tuto spravedlnost však nebudou zajišťovat loutkové soudy

okupačního režimu VOZu, ty se přesunou na lavice obžalovaných sami. Spravedlnost budou zajišťovat skutečně nezávislé a spravedlivé České soudy odvozeny od ROSu, které jim za tuto hrůzostrašnou zločinnost a děsivou zradu celého národa prostě a jednoduše, jak mnoho lidí nyní neochvějně věří, zákonným a nadmíru spravedlivým způsobem useknou ty zrůdné prolhané hlavy, neboť nic jiného za tak děsivé zločiny snad ani nepřipadá v úvahu. Nebo snad ano?

**Orgány VOZu tu předvádí pouze nezřízenou aroganci moci, zneužívání státních prostředků i zbraní, děsivý zločin, samý zločin, všude zločin a nic jiného než zákeřný zločin !!!**

Ráda bych se tedy v souvislosti s údajnou cestou předsedy VOZu Petra Fialy na Ukrajinu za **darebáckou loutkou a židovským hereckým válečným zločincem Volodymyrem Zelenským** zeptala na následující otázky. Ostatně tato válečná loutka je řízena dalšími příslušníky židovské guerilly na Ukrajině. Pochopitelně vše probíhá stejně jako v Čechách, podle stejných vzorců, za šňůrky tahá například **židovský Oligarcha Igor Kolomojský**, který vše obyčejně řídí z Izraelské Haify a na Ukrajině vybudoval system justiční mafie, který je prakticky identický tomu, co vytvořila židovská guerilla v Čechách. Je to totální korupce a to i lidské řeči, stejně jako v Čechách vytvořili útočné, darebácky zločinné, teroristické orgány, dopouštějící se organizovaným zrůdným zločinem řízeného a nelidského bezpráví. Pak navíc ještě toto jejich d'ábelské dílo absolutní zrady a teroru, dopouštějící se úmyslně zvrácených křivd, nazývají tito bezbožní lidé pro výsměch celému světu i pro nekonečné rouhání pánu Bohu přímo před jeho okny a v neskrývané drzosti, jednoduše „justici“ !!! To je prostě nelidsky perverzní !!! Jejich bratrský režim v Čechách postupuje zcela identicky, možná ještě s větší důsledností a horlivostí !!! V Čechách se cítí totiž více zajištění cizími mocnostmi a jsou mnohem více ozbrojeni. Ty zločiny jsou ale tak obrovské, že i přesto se pořád snaží na České území dostat nějaká cizí, například americká vojska, aby je tito cizáci pak mohli proti Čechům případně chránit, pokud by Češi povstali a začali se děsivému teroru bránit.

Tyto děsivé praktiky totální korupce justice židovskou guerillou kolem jejich chráněného oligarchy Kolomojského probublaly i na německou stránku wikipedie pojednávající o tomto židovském darebákovi. Mnoho úřadů v Německu již taktéž řeší, eviduje a zabývá se zločiny české židovské guerilly VOZu proti Českým občanům. Pochopitelně zpravodajská média pod absolutní kontrolou VOZu o tomto zarytě mlčí, neboť jinak by režim padl nejpozději během několika dní a představitelé VOZu by si šli velmi rychle vyslechnout rozsudky před národní soud. Avšak to se neděje, neboť všechna média podléhají vedoucí úloze Synagogy z Kavčích Hor (pro malé děti a naivní nevzdělané blby používají značku CT). A za nekřesťanské peníze Čechů jim soustavně lžou a podvádí je za účelem udržení okupačního režimu židovské guerilly.

Citace:

„Um Konkurrenten auszustechen, soll er auch Einfluss auf die Justiz genommen haben“, „Aby se zbavil konkurence korumpoval justici“.